

*Недавняя
газета - 2000 - 7 июня*
**Детскому хору
Большого театра - 75!**

ЧТОБЫ соответствовать творческой воле композиторов-классиков, включавших в оперные партитуры материал для детских голосов, в 1925 году при Большом театре был создан Детский хор. С тех пор его питомцы помогали основной труппе осваивать оперную классику - «Пиковую даму», «Кармен», «Тоску», «Щелкунчика». Из недр Детского хора выходили профессиональные певцы, желавшие продолжать карьеру в Большом театре. Одним из них был российский дирижер Евгений Светланов. Крупной вехой в истории Детского хора стала постановка Бориса Покровского и Геннадия Рождественского «Сон в летнюю ночь» 1965 года, где Детский хор выступил как крупное профессиональное образование, способное равноправно конкурировать с основной оперной труппой Большого. С этих пор Детский хор постоянно выступает с сольными программами. Позавчера в Белом фойе Большого театра прошел юбилейный концерт в честь 75-летия Детского хора, которым руководит Андрей Заборонок.

Владимир ОКОНЦЕВ

© 1999-2000 гг. Газета «ТАБЛИ» № 890